4.温湿度的计算方法
4.1 电流型输出信号的转换计算
例如：量程-40～80℃，4～20mA输出，当输出信号为10mA时，计算当前的温度值。此温度量程的跨度为120℃，用16mA的电流信号来表达，120℃/16mA=7.5℃/mA，即电流1mA代表温度变化7.5℃，测量值10mA-4mA=6mA，6mA*7.5℃=45℃。45+（-40）=5℃，所以当前温度为5℃。
4.2 电压型输出信号的转换计算
例如：量程-40～80℃，0-10V输出，当输出信号为5V时，计算当前的温度值。此温度量程的跨度为120℃，用10V的电压信号来表达，120℃/10V=12℃/V，即电压1V代表温度变化12℃，测量值5V-0=5V，5V*12℃=60℃。60+（-40）=20℃，所以当前温度为20℃。
5. 常见问题及解决办法
无输出或输出错误
可能的原因：
1)量程对应错误导致PLC计算错误，量程请查阅第一部分的技术指标。
2)接线方式不对或者接线顺序错误。
3)供电电压不对（针对0-10V型均为24V供电）。
4)变送器与采集器之间距离过长，造成信号紊乱。
5) PLC采集口损坏。
6)设备损坏。
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